Набор реагентов хромогенов BCIP/NBT /субстрата
Жидкая форма
Номер по каталогу:
K 006
Использование по
назначению:
Использовать как субстрат/хромоген в ассоциированных со щелочной фосфатазой системах иммуноокрашивания.
Введение:
Щелочная фосфатаза, фермент, полученный из бычьей кишечной слизистой оболочки, часто используется как маркер при гибридизации in situ, в иммуногистохимии, южной и северной гибридизации и секвенировании ДНК. Обнаружение этого фермента требует использования нерастворимого окрашенного субстрата. DBS вводит новый стабильный раствор BCIP/NBT в готовой к использованию форме. Он дает конечный продукт, окрашенный в синий цвет на участках положительного обнаружения, который хорошо контрастирует с красным ядерным противоположно направленным быстрым окрашиванием. Образцы, окрашенные BCIP/NBT, не дегидратируются в этаноле, и, следовательно, должны помещаться в гистологическую среду на водной основе типа среды C/C (Номер по каталогу K 002).
Принцип:
Щелочная фосфатаза отщепляет фосфатную группу от BCIP, чтобы создать осадительную индоксиловую группу. Эта группа затем димеризуется с восстановлением NBT и темно-синим нерастворимым конечным продуктом формазаном.
Компоненты:
15 мл стабильного готового к использованию раствора.

Хранение комплекта:
Хранить при 2 - 8o С. Не использовать по истечении срока хранения, указанного на флаконе.
Методика
использования:
i)
После инкубации образцов тканей со щелочной фосфатазой, тщательно отмыть их в буфере.

ii)
Удалить излишки буферного раствора со стекла и накапать достаточное количество раствора BCIP/NBT, чтобы он покрывал все фрагменты тканей.

iii)
Инкубировать 10-30' при NT. Для получения лучших результатов, рассмотреть под микроскопом до появления сигнала. После получения желаемого сигнала для шумового коэффициента остановить реакцию, сполоснув стекла промывочным буферным раствором.

Меры
предосторожности:
Ядовит. При попадании внутрь вызывает серьезные повреждения или смерть. Избегать попадания на одежду и незащищенную кожу. При случайном контакте промыть большим количеством проточной водопроводной воды. Следуйте местным инструкциям для утилизации.
Компания DBS не несет ответственность за нарушение патентного права или другие нарушения, которые могут иметь место в процессе применения данного препарата.
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