Хромоген DAB /Комплект субстрата
Таблетированная форма
Номер по каталогу:
K 001
Использование по
назначению:
Использовать как субстрат/хромоген в ассоциированных с пероксидазой системах иммуноокрашивания.
Введение:
Хромоген DAB особенно подходит для проведения окрашивания иммунопероксидазой. Его хорошо приняли патологи ввиду лучших характеристик по сравнению с амино этилом карбазолом (АЭК). DAB чувствительнее и дает более прозрачный фон по сравнению с АЭК. Образцы, окрашенные DAB, можно дегидратировать в этаноле и очистить в ксилоле, а также поместить на предметное стекло для регулярных гистологических срезов. Однако ввиду его канцерогенной природы некоторые лаборатории избегают использовать порошок DAB. Для решения этой проблемы нами разработан DAB в таблетированной форме для минимизации экспозиции лабораторного персонала частичкам DAB.
Принцип:
Пероксидаза вступает в реакцию разложения с субстратом H2 O2 , который, в свою очередь, реагирует с DAB с осаждением последнего на участках позитивного обнаружения с темно коричневым.
Компоненты:
i) 20 таблеток концентрированного буферного раствора хромогена DAB.


ii) 1 мл 3% субстрата H2 O2.

Хранение комплекта:
Хранить при 4 - 8o С.

Рабочий раствор:*
i)
Набрать в пробирку 5 мл дистиллированной или де-ионизированной воды.


ii)
Добавить одну таблетку DAB. Оставить на 1 мин., встряхивать пробирку до растворения.

iii)
Добавить 1 каплю капли раствора 3% субстрата H2 O2 и перемешать.

* Рабочий раствор хромогена стабилен в течение 2 часов. Любой раствор, не использованный в течение этого периода, нужно вылить.
Методика проведения:
i)
После инкубации образцов тканей с пероксидазой тщательно отмыть их в буфере.

ii)
Удалить излишки буферного раствора со стекла и накапать рабочий раствор DAB, чтобы он покрывал все образцы тканей.
iii)
Инкубировать 2-5' при NT. Для получения лучших результатов, рассмотреть под микроскопом до появления сигнала. После получения желаемого сигнала для шумового коэффициента остановить реакцию, сполоснув стекла промывочным буферным раствором.

Меры
предосторожности:
DAB классифицируется как потенциальный канцероген и при попадании на кожу может вызывать раздражение. Избегать попадания на одежду и незащищенную кожу. При случайном контакте промыть большим количеством воды. Следуйте местным инструкциям для утилизации.
Компания DBS не несет ответственность за нарушение патентного права или другие нарушения, которые могут иметь место в процессе применения данного препарата.

DBS 1020 Serpentine Lane, # 114, Pleasanton, CA 94566 Тел.: 925 484 3350, Факс: 925 484 3390


Веб-сайт: www.dbiosys.com e-mail: customersupport@dbiosys.com
