Буфер Immuno Wash
Концентрированная форма
Номер по каталогу:
K 005

Использование по
назначению:
Вымыть и удалить избыток реактивов в процессе имуноокрашивания.
Введение:
Оптимальное иммуноокрашивание зависит не только от специфики первичных антител и других иммунореагентов, но также от получения хорошего отношения «сигнал/шум». Связывание антител с их эпитопами зависит от сил межмолекулярного взаимодействия ван дер Ваальса, электростатических сил и гидрофобных связей. Определенные антитела имеют тенденцию свободно и неспецифично связываться с посторонними эпитопами, которые могут вызывать нежелательное фоновое окрашивание. Для удаления этих неспецифически связанных антител требуется тщательное промывание после каждого шага иммуноокрашивания. Буфер Immuno Wash Buffer специально разработан для эффективного удаления таких свободно связанных антител и обеспечения более чистого фонового окрашивания.
Форма выпуска:
1 литр 10x концентрированного буферного раствора.

Хранение:
Хранить при комнатной температуре.
Приготовление препаратов:
Растворить одну часть 10x Immuno Wash буфера девятью частями

деионизорованной или дистиллированной воды.
Методика использования:
После каждого шага имуноокрашивания трехкратно промойте стекла 1x раствором Immuno Wash буфера. Удалите избыток буфера со стекол и переходите к следующему шагу.

Компания DBS не несет ответственность за нарушение патентного права или другие нарушения, которые могут иметь место в процессе применения данного препарата.
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