Стабильный DAB+
Каталожный No.:
K 047

Назначение: 
Используется как хромогенный субстрат в системах иммуноокрашивания на основе пероксидазы. 
Введение:
DAB – часто использующийся хромоген при иммунопероксидазном окрашивании. Он известен благодаря повышенной чувствительности и меньшей фоновой окраске по сравнению с амноэтилкарбазолом (AEC). Образцы, окрашенные DAB высушивать, промывать и монтировать для хранения. Стабильный DAB+ более чувствительный и стабильный реагент по сравнению с обычным раствором DAB.

Принцип:
Пероксидаза разрушает молекулу H2O2 и ее остатки взаимодействуют с DAB. Продукты реакции преципитируются с комплексом антиген-антитело, окрашивая его в темно-коричневый цвет.

Состав:
i)  5мл концентрированного раствора DAB.


ii)  200 мл субстратного буфера.


iii) Одна пустая бутылка для смешивания.

Хранение:
Хранить при 2-8oC. Каждый компонент стабилен 18 месяцев со дня выпуска.

Рабочее разведение:*
В бутылку для смешивания внесите 1 мл субстратного буфера и 20 л (одна капля) концентрата DAB. Закройте крышку и перемешайте.


* Рабочий раствор стабилен не менее 2 недель при нахождении в непрозрачной емкости. Хранить при 2-8oC.  

Использование:
i)  После инкубации с пероксидазой промойте образей буфером.  

ii) Удалите излишнее количество буфера со стекла. Добавьте рабочий раствор стабильного DAB+ так, чтобы полностью покрыть срез ткани. 

iii) Инкубировать 5-10 минут при комнатной температуре. Для достижения оптимального результата наблюдайте под микроскопом за ходом развития окраски. При достижении нужной окраски остановите реакцию, промыв стекло буфером.

Преимущества:
i)         Cтабильный DAB+ более чувствителен, чем обычный DAB, что 
                                                       снижает стоимость окрашивания.

ii) Будучи стабильным при разведении 2 недели (в отличие от 6 часов для обычного DAB раствора), он позволяет сберечь время и деньги, т.к. готовится сразу на всю рабочую неделю. Также уменьшается риск токсического воздействия, поскольку не нужно в конце рабочего дня уничтожать неиспользованные остатки.

iii)
Идеально подходит для больших лабораторий и стейнеров-автоматов.
Предостережение:
DAB, вероятный канцероген, может вызвать поражение кожи при контакте. Остерегайтесь попадания на одежду и кожу. Если все же контакт произошел, немедленно промойте большим количеством воды.
DBS  will not be held responsible for patent infringement or other violation that may occur with the use of our product.
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