Блокирующий реагент пероксидазы
Peroxidase Block
Номер по каталогу:
K 033

Емкость:
50 мл
Использование по
назначению:
Данный продукт предназначен для использования в процессе иммуногистохимического окрашивания на основе пероксидазы, проводимого на залитых в парафин образцах тканей для подавления неспецифического окрашивания на основе эндогенной активности пероксидазы.

Введение:
Эндогенная активность пероксидазы наблюдалась на фрагментах тканей в процессе иммунопероксидазного окрашивания. Для выполнения иммунопероксидазного окрашивания, эндогенная пероксидаза должна быть 
подавлена во фрагментах тканей. Если она не будет подавлена должным образом, эндогенная пероксидаза может произвести ложные сигналы при иммуноокрашивании, а также создать повышенный фон в течение иммуноокрашивания. Обработка залитых в парафин образцов тканей блокирующим реагентом Peroxidase Block перед соединением с первичными антителами подавит эндогенную активность пероксидазы.
Хранение:
Хранить охлажденным. Не замораживать.
Методика использования:
Инкубировать заключенные в парафин образцы тканей в течение 5-10 минут при комнатной температуре перед соединением с первичными антителами. Отмойте образец ткани промывочным буфером после инкубации блокирующим реагентом пероксидазы и переходите к следующему шагу.
Компания DBS не несет ответственность за нарушение патентного права или другие нарушения, которые могут иметь место в процессе применения данного препарата.
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