Разбавитель первичных антител

(с восстановителем)
Номер по каталогу: 
K 004
Использование по
назначению: 
Этот продукт может использоваться в качестве  разбавителя для приготовления как растворов с первичными антителами, так и негативных контрольных проб. Этот разбавитель может использоваться с любыми первичными антителами, независимо от источника их происхождения. Разбавитель первичных антител разработан специально для стабилизации первичных антител, а также для восстановления неспецифического фонового окрашивания, наблюдаемого в течение иммуноокрашивания.
Введение: 
Для получения оптимального окрашивания крайне важно правильное проведение разбавления и выбор соответствующего разбавителя. Ионная сила, pH фактор среды и наличие или отсутствие детергентов могут повлиять на как на процесс связывания, так и на устойчивость первичных антител. Оптимальный уровень кислотности, наряду с присутствием стабилизирующих протеинов в разбавителе первичных антител, гарантирует их максимальную стабильность. Наш разбавитель первичных антител содержит оптимальные концентрации хлорида натрия и детергентов для предотвращения образования неспецифических связываний и, соответственно, обеспечения лучшего проникновения первичных антител. Разбавитель первичных антител специально разработан для разбавления первичных антител в иммуногистохимии.
Форма выпуска:
250 мл готового к использованию буферного раствора.
Хранение:
Хранить при 2-8ºС.
Подготовка реагента:
Довести разбавитель до комнатной температуры и тщательно перемешать перед использованием. Дальнейшей подготовки не требуется.
Методика применения:
i)
Налить разбавитель в чистую стеклянную емкость.
ii)
Добавить концентрированные первичные антитела непосредственно в разбавитель и тщательно перемешать.
iii)
Разбавленные антитела готовы к использованию и должны храниться при 2-8ºС для последующего применения.
Меры предосторожности:
Избегать попадания на одежду, кожу или в глаза. При случайном контакте промыть большим количеством воды. Не отмеривать ртом. Следуйте местным инструкциям для утилизации.
Компания DBS не несет ответственность за нарушение патентного права или другие нарушения, которые могут иметь место в процессе применения данного препарата.
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