Раствор протеиназы Protenaise K
Номер по каталогу:
K 030

Использование по
назначению:
Протеиназа К специально разработана для достижения протеолетического расщепления закрепленных и залитых в парафин образцов.

Принцип:
Использование альдегид-содержащих фиксаторов тканей – общепринятая процедура. Однако такой выбор фиксаторов вынуждает проводить обязательное протеолетическое расщепление образцов. Протеолитическое расщепление закрепленных формалином образцов улучшает доступность целевой дезоксирибонуклеиновой кислоты (ДНК) для взятия биотинилированных проб, что способствует лучшему окрашиванию.

Форма выпуска:
2 мл протеиназы K поставляется в виде 25х концентрированного буферного раствора. Из каждого флакона получается 50 мл рабочего раствора, достаточного для 500 тестов.

Подготовка реагента:
Набрать 100 мкл раствора протеиназы K в стеклянную пробирку, добавить 2,4 мл дистиллированной воды и смешать.

Методика
использования:
Оптимальные условия расщепления будут зависеть от условий фиксации и должны оптимизироваться конкретной лабораторией. Однако, инкубации образцов тканей 10-30 мин. при 37o С достаточно.
Хранение:
Хранить при 4 - 8o С. Протеиназа K стабильна в течение 6 месяцев со дня выработки. Для длительного хранения разделите протеназу К на более мелкие аликвотные части и храните при -20o С.

Компания DBS не несет ответственность за нарушение патентного права или другие нарушения, которые могут иметь место в процессе применения данного препарата.
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