Инструкция к адгезиву тканевому бонд, Tissue BondTM
Номер по каталогу:
K 013

Использование по
назначению:
Подготовить предметные стекла к поверхностной тканевой адгезии парафинированных и криоконсервированных фрагментов тканей.


Введение:
Надлежащая адгезия тканей к предметным стеклам - очень важный шаг в процессе иммуноокрашивания. Слабое прилипание тканей может привести к плохому качеству окрашивания или даже потери фрагментов ткани в течение процесса иммуноокрашивания. Белый клей, альбумин, хромовый желатин и поли-L-лизин увеличивают фон в течение процесса окрашивания. Т.к. несколько антител требуют глубокой обработки протеолитическими ферментами, микроволновой обработки, обработки сопонином и т.п., существует потребность клея для тканей, который может надежно прикрепит фрагменты тканей к стеклу, не создав никакого фона. Стекло, обработанное TissueBond, может использоваться как для залитых в парафин, так и для криоконсервированных секций ткани.

Принцип:
TissueBond реагирует с кварцевым стеклом, меняя его поверхностный химический состав таким образом, что оно может вступать в ионные и ковалентные связи с альдегидными и кетоновыми группами фрагментов тканей.
Компоненты:
7 мл прозрачной жидкости.

Хранение набора:
Хранить при 40 C.

Рабочий раствор:*
i)
Рабочий раствор должен приготавливаться непосредственно перед использованием.


ii)
Вылейте все содержимое флакона TissueBond в ацетон-совместимую емкость.

iii)
Добавьте сухой ацетон до объема 350 мл и тщательно перемешайте. Этого раствора достаточно для покрытия 500 стекол.


* После раскупоривания флакона немедленно его используйте. Не рекомендуется длительное хранение. Вылейте неиспользованный рабочий раствор.

Методика
использования:
i)
Поместите стекла в металлический стеклодержатель. Очистите стекла, погрузив их в ацетон на 1 минуту.


ii)
Погрузите стекла в рабочий раствор TissueBond на 30 сек.


iii)
Выньте и просушите стекла. Тщательно троекратно сполосните стекла в деионизированной воде. Меняйте воду после каждого ополаскивания. Во избежание создания пузырьков не покачивайте стеклодержатель до сушки. Просушите стекла на воздухе при комнатной температуре. После сушки стекла готовы к немедленному использованию. Их также можно хранить в коробке для последующего применения.

Меры

предосторожности:
Данный материал вызывает коррозию, а при попадании на кожу может вызывать раздражение. Избегать попадания на одежду и незащищенную кожу. При случайном контакте промыть большим количеством воды. Следуйте местным инструкциям для утилизации.
Компания DBS не несет ответственность за нарушение патентного права или другие нарушения, которые могут иметь место в процессе применения данного препарата.

DBS 1020 Serpentine Lane, # 114, Pleasanton, CA 94566 Тел.: 925 484 3350, Факс: 925 484 3390
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Лист данных безопасности материала
ИМЯ ПРОДУКТА: TissueBond



НОМЕР ПО КАТАЛОГУ. K 013

ОПАСНЫЕ ИНГРЕДИЕНТЫ


Материал: TissueBond


CAS # 919-30-2

ОПИСАНИЕ ФАКТОРОВ РИСКА

Коррозирующий, вызывает ожоги. При вдыхании или проглатывании опасен для здоровья; в случае попадания в глаза немедленно промыть большим количеством воды и обратиться за медицинской помощью.

ПРОЦЕДУРЫ ОКАЗАНИЯ ПЕРВОЙ ПОМОЩИ
В случае попадания в глаза или на кожу, промывать обильным количеством воды в течение по крайней мере 15 минут. Обеспечьте тщательное промывание глаз, раскрыв веки пальцами.


При вдыхании вынести пострадавшего на воздух. Применить искусственное дыхание в случае остановки дыхания.

При проглатывании, промойте рот водой, если пострадавший в сознании, вызовите врача.

МЕРЫ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Не использовать воду, применять двуокись углерода, сухой химический порошок или соответствующую пену.

Носить автономный дыхательный аппарат и защитную одежду для предотвращения попадания на кожу или в глаза.

При пожаре материал может разложиться с образованием горючей и взрывоопасной воздушной смеси.
МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ ПРИ ТРАНСПОРТИРОВКЕ И ХРАНЕНИИ/ЭКСПОНИРОВАНИИ И ИНДИВИДУАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

Держать герметично закрытым, надевать соответствующий респиратор, перчатки, защитные очки и защитную одежду. Работать под химической вытяжкой. Не вдыхать пары, избегать попадания в глаза, на кожу, на одежду, тщательно вымыться после работы с материалом.

ФИЗИЧЕСКИЕ И ХИМИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА

ВНЕШНИЙ ВИД: бесцветная жидкость

ТОЧКА КИПЕНИЯ: 217 C

ТЕМПЕРАТУРА ВСПЫШКИ: 220 F (104 C)

СПЕЦИФИЧЕСКАЯ СИЛА ТЯЖЕСТИ: 0,942

УПРУГОСТЬ ПАРА: 7,7

ТОКСИКОЛОГИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ

При вдыхании или проглатывании опасен для здоровья. Чрезвычайно деструктивен для тканей слизистой оболочки, верхних дыхательных путей, глаз и кожи.
Номер согласно реестру токсических эффектов химических веществ (Registry of Toxic Effects of Chemical Substances (RTECS)) TX2100000.


orl-rat
Полулетальная доза (LD50): 1780 мг/кг


ipr-mus
LD50: 260 мг/кг


skn-rbt
LD50: 4 г/кг

orl-mam
LD50: 4 г/кг
ПРОЦЕДУРЫ ПРИ РАЗЛИВАНИИ ИЛИ УТЕЧКЕ

Смыть в канализацию струей жидкости, если разрешается, или собрать абсорбентом и отнести на соответствующую свалку мусора.

Приведенная выше информация является правильной и должна использоваться в качестве инструкции. Конечные пользователи должны быть ответственными за соответствие этих данных формулировкам необходимых требований техники безопасности. Компания Diagnostic BioSystems не несет ответственности за любое повреждение в результате использования вышеупомянутого изделия или информации в Листе данных безопасности материала (Material Safety Data Sheet (MSDS)).

